КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики 
2012/2013 навчальний рік 
10-11 класи 
ЗАДАЧА № 1  (5 балів)
У першому півріччі навчального року заняття проходять з 1 по 8 та 10 по 17 тижні (9 тиждень – канікули). Розкладом одного з класів 5 днів на тиждень (з понеділка по п’ятницю) передбачено по 6 уроків щодня (всього – 480 уроків за півріччя). Всі ці уроки пронумеровані.
Складіть програму, яка визначає, на якому тижні та в який день тижня відбувається урок із заданим номером N.     
Введення. Вводиться  натуральне число N в діапазоні від 1 до 480. 
Виведення.  Виводиться два числа через пробіл: номер тижня та номер дня в тижні.
Приклади:
	Введення 
	Виведення 

	10 
	1 2

	480
	17 5


ЗАДАЧА № 2  (10 балів)
У багатьох змаганнях виступ спортсменів оцінюється певною кількістю суддів. Кожен суддя виставляє оцінку в діапазоні від 1 до 10 балів. Далі одна найвища та одна найнижча оцінки відкидаються і  підраховується сума оцінок, які залишилися. 
Напишіть програму, яка визначає кількість балів, отриманих спортсменом від суддів.
Введення.  Спочатку вводиться натуральне число N – кількість суддів (3≤N≤20). Після чого введіть N чисел – оцінки, які отримав спортсмен.
Виведення.  Виводиться одне число – сума балів, які ввійшли у залік спортсмену.
Приклади:
	Введення 
	Виведення 

	3
4 8 3
	4

	5
9 8 1 2 9
	19

	10
1 2 3 4 5 5 4 3 2 1
	24


ЗАДАЧА № 3 (15 балів)
Напишіть програму, яка визначає, чи можна задане натуральне число N ввести за допомогою тільки трьох заданих цифр  X,Y,Z. Якщо таких цифр не вистачає, то програма повинна визначити, скільки ще цифр (крім X,Y,Z) треба використати, щоб ввести число N.
Введення.  Спочатку вводиться число N (1≤N≤109). Після чого введіть цифри X,Y,Z.
Виведення.  Якщо задане число N можна ввести за допомогою тільки заданих цифр X,Y,Z, то вивести 0. Якщо цих цифр не вистачає, то у вихідний файл вивести одне число – кількість цифр, яку ще треба використати, щоб ввести число N.
Приклади:
	Введення 
	Виведення 

	1121124
1 4 2 
	0

	12398
8 1 3 
	2


ЗАДАЧА № 4  (20 балів)
Задано послідовність, А1, А2… АN. Відомо, що для всіх і≥3 правильною є рекурентна формула Аі=Аі-1+ Аі-2.  Зрозуміло, що перші два члени А1 та А2 однозначно задають усю послідовність. Напишіть програму, яка розв’язує обернену задачу: за  заданими числами N, АN, АN+1 треба визначити А1 та А2.
Введення. Вводяться три числа N (1≤N≤30), АN (-2*109 ≤АN≤ 2*109) та АN+1(-2*109 ≤АN+1≤ 2*109). 
Виведення. Виводяться два числа А1 і  А2. 
Приклади:
	Введення 
	Виведення 

	5 11 18
	1 3

	6 -7 -12
	-4 1


